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O¢pa 1o (4 Badpol) Xe éva eoTotopto Xotopddvouy EGHTERIXES oAy YEMES TEAATMY Xou
e€wtepéc maparyyeMeg yia tapddoon xat’ oixov (delivery) ye puduole 5 xau 15 toporyyehieg avd
opa avtioTotya, oluponva e aveldptnteg dadaoieg Poisson. No utohoyiotolv o axdhouvda:

(1) H Seopevpévn mbavotnta oty medtn ot kpo Aettouvpyiog tou eotiatopiou va égpdacay
2 eowtepixéc mopayyeAleg, BEBOPEVOL OTL OGNV TEWTN OEA Asltoupyiog Tou ecTlaToplou
eptocay 7 eowtepinéc xou 13 e€wtepéc maporyyehies.

(2) H mdovotnTo amd 10 Stadoyinéc Tapay YEMES, 1) TEMTN xou 1) TETUETN LOVO VoL TROERY OVTOL
amd €0WTEPXOVS TEAUTEC.

(3) H Seopeupévn mioavotnra oe o dpor Aettoupyiog vor undpyouv k ecwtepinée moporyyehieg
TEAUT@Y, DEBOPEVOL OTL GTNY (Bl wpa Eyouy Epldel cuVvohxd 35 TaporyyeEAles.

(4) O Beopeupévog PECOC YEOVOS EUPAVIONS TNE TEMTNG EOWTERXAC TaparyYEMaS, Sedouévou
OTL OTNY TEWTN W AEtToLEYIag Tou XxuTac THUATOC EpUacay cUVORX 35 TaparyyeAles.

Ocpa 20 (3 Baduot): Mo unyavh enclepyaociog meoidvtwmy hertoupyel pe tov e€¥c tpomo:
Kdle xOxhog hertovpylag tng dionpeitar o duo meptddous. H mpwtn neplodog elvan 1 meplodog
Topohof3ric mopayYEAWY, TG omolug 1 yeovixr dtdpxeta axoroudel TV ex¥eTinr) xaTovour pe
TopdUETEO A xan 1 BelTeEpn Teplodog elvon 1 meplodog diexmepaiwone moparyyeAtwy.  Kotd tny
Teplodo moapaafng, ou mapayyehieg @idvouv clugpomva Ue wo dadaotio Poisson puduol 1, ahhd
0ev ylvetan xoud dexmepatwor mapoyyehiog. Kotd tnv meplodo tng diexnepaiwong dev @ddvouy
Véeg Topary YEMES, ahhd ot Tapary YeAieg Tou €youv @idoet xatd Tnyv tepiodo mapuaBric, apyilouy va
eCunneetolvTon pio-pla. O Sladoyxol ypdvol eCunnpétnong elvan aveldptnteg exdetinéc Tuyaleg
uetoPAnTéc ue mapduetpo v. H meplodog diexnepalwong TeAcumvel 6tay dexnepunwiolv Oheg ot
TopayYEALEG TTou €youv cucowpeudel xatd TNy meplodo tapurofBrc. To clotnua €yel x€pdog k
yioo xde moparyyehlor TOU BIEXTEPAULOVEL Xou €60 TOC h yior xdle ypoviny| uovdda diexmepaiwong
THEAY YENLOV.

(1) Trohoyiote v mbavétnta oe wio Tepiodo Topohaf3ric evog wUxhou Aettovpylag Tou ou-
othuaTog va gddoouy n TaporyyeEALES.

(2) Trohoylote 1) HEOT) BLIEXELN EVOS xUXAOL AeLTOLEYING TOU GUC TAUATOC.

(3) Trnohoyiote 10 paxponpdieoyo uéao x€pBog avd yeovixY| Lovéda amd T Aertoupyio auTtol
TOU GUC THHATOC.

Ocpa 30 (2 Badpol): 'Eotw Xy, Xo, X, ... aveldptnte xou LGOVOUES U apvNTiXéC TUYalES
uetoPhntéc pe ouveyh xotavopr] G(x) xou E[XF] = uy < oo, k > 1. Eotww S, = >, Xi,
n=1,2,... (8 =0)xu N(t) =sup{n > 0: 5, <t}, t>0naviiotoyn avavewtixn dodixacio.
‘Eotw X(t) = Snw+1 — Sn 0 t-e€aptiduevog evdiduecog ypdvog tn oty t (dnhadr o yedvog
Ao TO AUECWS TEONYOUUEVO YEYOVOS TIELY ATO TN OTLYUR T €0C TO AUECKC ETOUEVO YEYOVOG UETY
™ yeovix| otiypr| t). Na ypagel wo avaventin eglowon v Ty E[(X (£))?], vo hudel xou va
vrohoytotel 1o limy o E[(X (1))

Ocpa 40 (2 Badpol): Ocwpolue v M/M/1/2 oupd, ue Poisson dtadixaoia apilewy
ovduol A, exdetixolc ypeovouc eEUTNEETNONG UE TOEGUETEO [, 1 UTNEETN XaL YWENTIXOTNTA 2
(Bn)\a&"] T0 TOAY évag TEAdTNG Umopel va eumnpeTeiton xon GAAOg EVog Vol TEPUEVEL GTO YWEO
avoOVAC).

(1) No Beedel n oplaxy) xatavounr tou oprduod v TeEAaTdY aTo cUaTNU (Py), OE GUVEYT
YeOVO.

(2) No Beedel o péoog ypbvoc mopauovic evoc meldtn oto cloTnue, AauBdvovtag unodn
6houc Toug TEAGTES (0L TEAYTES TOU amoywpeoLY dueca Aoyilovton Ue YpoVOo Tapalovic 0).
Enfong, va Peedel 1 uéon didpxeiar Tou xOxhou anaoyOANCTC TOU GUC TAUATOG.

H dudpxeia tng e€étaong sivan 2 wpeg xouw 30 Aentd. Koy emtuyio!



